
Géométrie CM2 

Prénom : ……………………………..  

 

Complète chaque phrase par : la droite, la demi-droite ou le segment  
1) A, B et C étant trois point alignés, trace...............................(AC), .................................[BC] 

et .........................................................[AB)  

 

2) ......................................[GH] et......................................[EF] ne sont pas sécants.  

 

3) Soit R un point de ...........................................[ST) situé à 2 cm de S. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




